
Доналд Трамп у интервјуу за ЦБС: Русија, ЕУ и Кина су непријатељи САД; Доналд Туск: САД и ЕУ су најбољи пријатељи, ко год казао да су непријатељи - тај шири лажне вести
недеља, 15 јул 2018 21:10

Амерички председник Доналд Трамп оценио је да су Русија, Европска унија и Кина из
различитих разлога "непријатељи" САД, у интервјуу емитованом уочи састанка с руским
председником Владимиром Путином у Хелсинкију.

  

  

"Мислим да имамо много непријатеља. Мислим да је ЕУ непријатељ с тим што нам ради с
трговином... Русија је непријатељ на неки начиин, а Кина је економски непријатељ. Али
то не мора да значи да су они лоши, већ су конкурети", рекао је Трамп у интервјуу за
америчку телевизијску мрежу ЦБС.

  

Трамп је данас из Шкотске кренуо у Хелсинки на сутрашњи састанак с Путином.
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То ће бити њихов први званични билатерални састанак, јер су се председници две
земље до састајали на маргинама светских скупова.

  

Амерички председник пре Хелсинкија је боравио у званичној посети Великој Британији
где је разговарао с премијерком Терезом Меј и био примљен у палати Виндзор код
краљице Елизабете Друге.

  

Туск одговорио Трампу: САД и ЕУ су најбољи пријатељи

  

Председник Европског савета Доналд Туск реаговао јена изјаве америчког председника
Доналда Трампа, који је међу непријатеље САД-а набројао и Европску унију, истакавши
да су, управо супротно, Седињене Државе и ЕУ "најбољи пријатељи".

  
  

America and the EU are best friends. Whoever says we are foes is spreading fake news.

  — Donald Tusk (@eucopresident) July 15, 2018    

У свом одговору на Твитеру Доналд Туск је написао: "Америка и Европска унија су
најбољи пријатељи". "Ко год казао да су непријатељи тај шири лажне вести", истакао је
председник Европског савета.

  

Односи између САД и ЕУ у последње време су се заоштрили на подручју трговине, након
што су Сједињене Државе увеле Европској унији царине за алуминијум и челик.

  

(Бета)
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https://twitter.com/eucopresident/status/1018511452242612224?ref_src=twsrc%5Etfw

